

Κύριε Διευθυντά

Στην εφημερίδα σας «Ο Κόσμος» της 15-08-2008 δημοσιεύθηκε μια επώνυμη επιστολή στρεφόμενη κατά της Ορθοδόξου Αδελφότητας «Ο Απόστολος Παύλος» του Σύδνεϋ. Το περιεχόμενο της επιστολής προκάλεσε λύπη στα μέλη της εν λόγω Αδελφότητας, γιατί περιέχει εμπαιθείς κρίσεις και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς, που δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, αδικούν δε κατάφωρα και δυσφημούν την Αδελφότητα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας δεν έχει ανταπάτες ως προς την πατρότητα της επιστολής. Φρονεί ότι η εμφανιζόμενη ως επώνυμη επιστολή είναι στην ουσία ψευδώνυμη. Διότι το περιεχόμενο της επιστολής είναι ανακάλυψη και αναπαραγωγή γνωστών και τετριμμένων κατηγοριών εκτοξευομένων κατά της Αδελφότητας από συγκεκριμένο πρόσωπο. «Ου γαρ αυτού τα νοήματα αγνοούμεν» (Β' Κορ. 2:11). Δυνάμεθα και ημεείς να επαναλάβουμε τα λόγια του τυφλού Ισαάκ: «Η μεν φωνή φωνή Ιακώβ, αι δε χείρες χείρες Ησαύ» (Γεν. 27:22).

Στην επικριτική επιστολή κατηγορείται η Αδελφότης μας για έλλειψη ορθοδόξου φρονήματος και φόβου Θεού, για υποκρισία και μανία καταδιώξεως και εξοντώσεως αληθινών Χριστιανών. Αν και οι καταγγελίες αυτές κρίνονται, επεικώς, ως γελοίες, επομένως δε και ως ανάξιες απαντήσεως, εντούτοις, επειδή άπτονται θεμάτων Πίστεως και δύνανται ορισμένοι αναγνώστες να επηρεασθούν, επικράτησε η άποψη να απαντηθεί.

Η Αδελφότης «Ο Απόστολος Παύλος» στο Σύδνεϋ ιδρύθηκε με πολλούς κόπους και με προσωπικές θυσίες κατόπιν πρωτοβουλίας του εκλεκτού συμπαροίκου και συνειδητού χριστιανού κ. Γερασίμου Μιχοπούλου, ο οποίος διετέλεσε μέχρι πρότινος Πρόεδρος αυτής. Πλαισιώθηκε δε και από εκλεκτούς συνεργάτες και σήμερα απαριθμεί πολλά μέλη, τα οποία ασπάζθηκαν ολοθύμως τους ιερούς σκοπούς της και εκτίμησαν το επιτελούμενο ιερα-

ποστολικό έργο.

Κέντρο και καύχημα της Αδελφότητος είναι το κτήριο, που στεγάζει το βιβλιοπωλείο και την αίθουσα κηρυγμάτων, τα οποία γίνονται πνευματικός πόλος έλξεως διψασμένων ψυχών, όπου συγκεντρώνονταν είτε για να ακούσουν τον λόγο του Θεού είτε για να προμηθευτούν κάποιο ψυχοφελές

ορθόδοξο ανάγνωσμα. Ο δραστήριος Γεράσιμος κατόρθωνε, με επαφές και γνωριμίες του με θρησκευτικούς συλλόγους και μοναστήρια, να εφοδιάζει το βιβλιοπωλείο της Αδελφότητος με πλούσια συλλογή ορθοδόξων αναγνωσμάτων. Πρόκειται για το μεγαλύτερο σήμερα ορθόδοξο βιβλιοπωλείο του Σύδνεϋ, που εξυπηρετεί τις πνευματικές ανάγκες των Ορθοδόξων, κληρικών και λαϊκών, ελληνοφώνων και αγγλοφώνων.

Ευκόλως εξυπακούεται από τα παραπάνω ότι η Αδελφότης μας δεν εργάζεται πολιτικά, όπως κατηγορεί ο επιστολογράφος, αφού οι επιδιώξεις της δεν υπήρξαν ποτέ πολιτικές. Παρά τις ανθρώπινες αδυναμίες που εμφανίζονται σε κάθε συλλογική προσπάθεια και παρά τα εμπόδια που εγείρει ο αρχιβάσκανος Διάβολος, συνεχίζει ταπεινά, αθόρυβα και αφιλοκερδώς μέχρι σήμερα το έργο της. Πάντα με φόβο Θεού, με ορθόδοξο φρόνημα και με αυστηρή προσήλωση στην γνήσια ευαγγελική διδασκαλία.

Αδίκως, λοιπόν, επικρίνεται η Αδελφότης μας για υποκρισία και έλλειψη

ορθοδόξου φρονήματος και κακώς αμφισβητείται το αντιαρετικό της έργο. Άλλωστε στο βιβλιοπωλείο της Αδελφότητος υπάρχει συλλογή βιβλίων και ομιλιών, που ξεσκεπάζουν τις αιρετικές κακοδοξίες και προβάλλουν το μεγαλείο της ανόθευτης Ορθοδοξίας. Κατά καιρούς η Αδελφότης μας είχε και την τιμή να φιλοξενήσει κορυ-

φαίους αντιαρετικούς θεολόγους από την Πατρίδα, αλλά και Ορθοδόξους ομιλητές από την Αμερική.

Γι' αυτό προκαλούν θυμηδία τέτοιες επιστολές κάποιων μεγαλομανών, που αυτοπροβάλλονται ως αληθινοί Χριστιανοί και σούπερ Ορθόδοξοι, ως μοναδικά αλεξιτήρια κατά των αιρέσεων, και φαντάζονται θρησκευτικούς διωγμούς και εξοντώσεις εναντίον τους. Καλός ο ζήλος και ευλογημένος ο υπέρ της Πίστεως αγώνας, αλλά μόνο όταν συνοδεύονται από επίγνωση,

ταπείνωση και υπακοή. «Το καλόν ουκ εστί καλόν, αν μη καλώς γένηται».

Η Αδελφότης μας απέδειξε ότι έχει πάντοτε τις πόρτες ανοικτές σε κάθε καλοπροαίρετο συμπάροικο. Αλλ' ως υπεύθυνο και συλλογικό όργανο δεν μπορεί να ανέχεται ατομικούς ανεξέλεγκτους αυτοσχεδιασμούς και επαλαμβανόμενες προβληματικές συμπεριφορές, που υπονομεύουν το κύρος της και ορθώνουν εμπόδια στην εύρυθμη λειτουργία της. Ιδιαίτερος δε

όταν τέτοια κρούσματα προέρχονται από μη μέλη της Αδελφότητος. Ο νοών νοείτω!

Ας μη πετροβολούμε, λοιπόν, την Αδελφότητα με κακοήθεις επικρίσεις, που δεν έχουν κανένα έρεισμα στην αλήθεια. «Ο Απόστολος Παύλος» θα συνεχίσει την ανιδιοτελή διακονία του προς δόξαν Ιησού Χριστού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητος «Ο Απόστολος Παύλος»

Απάντηση της Αδελφότητος «Ο Απόστολος Παύλος»

Στο πέραςμα χρόνου - τελευταίες αναλαμπές

Της ζωής μου χρυσό στολίδι της νιότης μου θησαυρός για σενα, ανάβω καντήλι χρόνια στα ξένα μονάχος.

Κάποτε ζούσα κοντά σου χρυσές ζήσαμε στιγμές. Ένωσα τον ερωτά σου σε μαγικές - ξενικές ακρογιαλιές.

Χέρι με χέρι μαζί στην ξενίτιας τον μαρασμό τίποτε τώρα πιά δε ζεί παράπονο έχω πικρό.

Αγέρας τα έσυρε μακριά βαρύ ένωσα τον καημό άπονη η μοίρα και κακιά χρόνια σε κόσμο ζω πεζό

Έχασα της ζωής μου το σκοπό βαριά φορτώθηκα τον πόνο φυλακτό το πρώτο σ' αγαπώ αυτό, θυμάμαι - μόνο -

Χρόνια πολλά στην μοναξιά σκληρή της ζωής μου παρέα δάκρυα χύνω καιντά άνοστα της ζωής τα μοιραία.

Έσπασαν της νιότης τα φτερά άνεμος τα πήρε κάποια βραδιά άνοστη και πονεμένη, η μοναξιά πύκνο γύρω μου σκοτάδι.

Παιδική αγάπη χαμμένη στον χρόνου την απονία Έρημη ζωή και πικραμένη.

Έφυγα για χρόνια μακριά.

Άδικα χρόνια περιμένο ξεχάστηκε πιά ο γυρισμός όνειρο παιδικό χαμμένο αμάρτημα να 'σαι μοναχός.

Την νύχτα γύρνα κοντά μου συγγνώμη να ζητήσει λίγο φέρνει τη χαρά μου άργα πλέον κι αν δακρύσει.

Νιώθω βαριά την προδοσία μαυρίζει το αίμα, την καρδιά αμαρτωλή γυρίζει κυρία απο τα χρόνια τα παλιά.

Μόνος στην μοίρας τα γραμμένα αγνάτια σε ξενικά πελάγη πάντα, με μάτια βουρκομένα συντροφιιά, σαν χαμηλώνουν οι γλάροι.

Χάραμα στην νιότης τα λιμέρια εκεί που κάποτε μαζί ακούραστα μετρώ τα αστέρια μόνος σε γερασμένη ανατολή.

Τελευταίες της ζωής αναλαμπές πυκνό ζυγώνει το σκοτάδι γερμένες νιώθω τις ματιές σε λίγο, ο ψαράς το παραγάδι.

Άμοιρη κι πικραμένη ζωή έρχεσαι, φεύγεις χωρίς αντί όνειρα γκρέμιζει μια αυτή πάνω σε γερασμένο πλοίο.

I.G. Βασιλείου

